
 
Протокол  

 

Проведення засідання робочої підгрупи «Прискорення досягнення 

конкурентоспроможності та інноваційності регіональної економіки» з 

розроблення проекту Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на 

період 2021 – 2027 років та плану заходів з її реалізації 

 

5 листопада 2019 року                                                                              м. Ужгород 

 

Присутні: члени робочої підгрупи «Прискорення досягнення конкурентоспроможності 

та інноваційності регіональної економіки». 

Запрошені: представники структурних підрозділів облдержадміністрації. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Технічні завдання проєктів стратегічної цілі «Прискорення досягнення 

конкурентоспроможності та інноваційності регіональної економіки» до Плану 

заходів на 2021 – 2023 роки з реалізації завдань Стратегії розвитку Закарпатської 

області на 2021 – 2027 роки  

(доповідач – Ман Д. М.) 

 

2. Різне 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Мана Д.М., директора департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації, який ознайомив присутніх з каталогом проєктів, що отримали 

високі оцінки членів робочої групи за результатами оцінювання проєктів до 

стратегічної цілі «Прискорення досягнення конкурентоспроможності та інноваційності 

регіональної економіки». 

Зазначив, що до зазначеної цілі пропонується включити 31 проєкт технічних 

завдань з очікуваною вартістю фінансування  9 703 593,779 тис грн., у тому числі                     

9 029 703,779 тис грн. – кошти бюджетів усіх рівнів. 

Також, запропонував розглянути індикатори виконання Плану заходів з реалізації 

Стратегії для проведення моніторингу її виконання. 

Кіндрата О. О., члена громадської ради при Закарпатській облдержадміністрації, 

голову регіонального відділення Українського союзу промисловців і підприємців в 

Закарпатській області, який запропонував включити до Плану заходів технічне 

завдання проекту «Реконструкція міжнародного аеропорту «Ужгород». 

Мана Д.М., який запропонував робочій підгрупі 7 листопада 2019 року провести 

засідання наступних підгруп для представлення проектних заявок у рамках інших 

стратегічних цілей. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. Включити до Плану заходів технічне завдання проекту «Реконструкція 

міжнародного аеропорту «Ужгород». 

2.  7 листопада 2019 року об 14.00 год. провести засідання робочих підгруп 

«Збереження та розвиток людського та соціального капіталу», «Побудова 

локальних економік знань та інновацій на основі підходів SMART –спеціалізації», 

«Забезпечення охорони довкілля, екологічно збалансованого і раціонального 

природокористування та просторової гармонії», «Забезпечення сталого розвитку 

сільських та гірських територій в умовах системних реформ». 

 


